

# 四川女曲获全运会亚军

## 领队、教练、主力队员均是达州妹儿

来自全国第十二届运动会赛场上的消息:9月10日下午,四川队与东道主辽宁队进行全运会女子曲棍球的决赛。四川队获得亚军。这是四川女子曲棍球队近年来取得的最好成绩。

### C罗年薪跌居足坛NO.1

在今夏转会流言的皇马头号球星C罗,有望在这个月内完成与皇家马德里俱乐部的续约手续。C罗本人将如愿以偿成为世界足坛年薪第一的球员,据称他将在新合同中收获税后高达1700万欧元(约合人民币1.378亿元)的年薪收入。

据西班牙媒体《阿斯报》透露,皇马和C罗已经基本谈妥了续约,目前只差一些细枝末节的事情需要再去敲定。C罗目前的合同将在2015年到期,皇马将与他续约到2018年。另据透露,其税后年薪为1700万欧元。在埃托奥降薪加盟切尔西之后,C罗将成为地球上年薪最高的足球运动员。

(信息时报)

本报讯 据在赛场上观战的达州球迷介绍,这场比赛是当天16时10分开始的。上半场四川队0:1落后辽宁队,中场休息10分钟后,川队女曲姑娘重新回到赛场,勇战下半场。因整体实力悬殊,四川女子曲棍球队最终以0:2的比分败北,获得亚军。根据全运会的计分规则,四川女子曲棍球队的这个亚军为四

川体育代表团添得2枚金牌。女子曲棍球是达州市的体育名片,四川省的第一支女子曲棍球队就组建于达州。达州为四川和国家队输送过多名优秀的曲棍球运动员。记者从达州市体育局了解到,在全国第十二届运动会上,四川女子曲棍球队中除领队杨红兵、教练陈静系达州籍运动员外,通川区籍队员唐万莉、

雍晶,开江籍队员文成娟均系四川女子曲棍球队现役主力队员,在征战全运会每场比赛中均有上佳表现。

全国第十二届运动会女子曲棍球比赛于2013年8月29日—9月10日在辽宁省大连市旅顺曲棍球基地举行。四川女子曲棍球队在全运会预赛中以第二名的身份出线参加决赛角逐。在决

赛第一阶段比赛中,四川女曲队一路过关斩将以胜内蒙队平广东、吉林队(1胜2平)的战绩名列小组第一杀进半决赛。在半决赛中以2:1的比分战胜强劲对手江苏女子曲棍球队进军决赛。

(黄继文 本报记者 黄江涛)



# 崔永元对骂方舟子: 说我白痴 我也可以说你白吃

7日上午,20多名主动报名的网友参加了中国农业大学玉米试验基地现场采摘转基因玉米,并煮熟品尝活动。这次活动由方舟子发起,方舟子认为“品尝转基因玉米虽无科学研究价值,但有科普价值,应当创

造条件让国人可以天天吃转基因食品”。这次活动引发网上热议,著名主持人崔永元也转发了微博“崔永元-实话实说:转基因食品,你吃吗?你可以选择吃,我可以选择不吃。你可以说你

懂‘科学’,我有理由有权利质疑你懂的‘科学’到底科学不科学。你可以说我白痴,我也可以说你白吃。”崔永元的转发,引发方舟子的回复,两人并为此产生争论。

### 崔永元方舟子争论实录

@崔永元-实话实说:转基因食品,你可以选择吃,我可以选择不吃。你可以说你懂“科学”,我有理由有权利质疑你懂的“科学”到底科学不科学。你可以说我白痴,我也可以说你白吃。

@方舟子:你当然可以选择不吃。我科普的是国际权威科学机构认可的科学,你有什么资格质疑?

@崔永元-实话实说:你怎么知道我不懂?先补习一下语文和逻辑入门再“科普”好不好?

@方舟子:你觉得自己比生物学家都懂什么是转基因?我一个生物化学博士,写了二

十多本科普书,还没资格做科普?我做科普的资格还要由一个主持人来认定?

@崔永元-实话实说:科普1:李约瑟在生物化学和胚胎学方面的成名著作《化学胚胎学》和《生物化学与形态发生》都在40岁前问世。我认为他有“资格”科普。

@方舟子:科普当然需要语言与逻辑,但是你证明这一点的证据居然是李约瑟写过一本叫“语言与逻辑”的书,这样的推理算什么语言与逻辑?

@崔永元-实话实说:科普2:科普大家李约瑟谈中医说:“许多这类调节治疗的确使人体神经和内分泌恢复到均衡状态,对此我们绝无异议。”看来,对中医是否是伪科学当然可以

持不同的观点。

@方舟子:要证明某学科是科学,不是靠引用某名人的看法,更不是靠玩文字游戏来与现代医学的发现牵强附会,这才叫“语言与逻辑”。

@崔永元-实话实说:科普3:有趣的是,对科普大家李约瑟的诸多观点的质疑在世界范围内从未停止过。所以,“著名”科普大家也分转基因和非转基因两种。

@方舟子:不是学这个专业出身的人,不可能发现其中的问题。这就是为什么妖魔化转基因技术的人,几乎全都是电视主持人这样的外行,学生物出身的屈指可数。

(中国青年报)



### 豪车接送海外狂游 曝“小雪”杨紫交富豪男友

还记得《家有儿女》中的“早熟萝莉”小雪吗?扮演者杨紫现在摇身变成了20岁大姑娘。前阵晒出泳装照宣告成长,脱胎换骨的除了清纯模样,还有豪迈大方的消费观。因为琼瑶大戏《花非花雾非雾》收视大吉,半月之内,小妮子连轴请父母及亲戚团玩转马尔代夫、韩国,次次包了机票住宿玩乐所有费用。据传马代海岛游豪掷六位数,购买一辆德国跑车。而最近与姐妹淘的首尔购物游,也是杨紫包吃喝玩乐。

如此豪奢,杨紫立即引来爆料,国内某论坛就踢爆她在北电学习期间,常有男子豪车接送,疑似有“富商男友”护航。该帖还特别专业地分析出:杨紫11岁拍《家有儿女》,那时片酬才几千元一集。现在逐渐涨至35万元一集。加上最近被琼瑶钦点出演《花非花雾非雾》,“人选很多,为什么要挑从没演过偶像剧的她呢?”将矛头直指“男友效应”。

(广州日报)

## 华欣·御景上城6、7#楼 验房公告

华欣·御景上城6、7#楼全体购房业主:

我公司开发的“华欣·御景上城”6、7#楼已经具备住宅工程质量分户验收条件,请“华欣·御景上城”6、7#楼购房业主于2013年9月12日起至2013年9月17日内来“华欣·御景上城”项目进行分户验收。

特此公告

咨询电话:2223222 2227222

四川华欣房产开发有限公司 2013年9月17日

### 圆明工程公司

## 获全省电梯行业B级五星级服务企业

近日,笔者从有关方面获悉,达州市圆明工程有限公司获全省电梯行业B级五星级服务企业资质。

根据四川省质量技术监督局要求,按照《四川省电梯行业安装、改造、维修星级企业评定管理办法》的规定,经四川省特种设备安全管理协会组织、四川省电梯星级企业评定委员会评定,上海三菱电梯有限公司四川分公司、奥的斯电梯(中国)有限公司成都分公司、日立电梯(中国)有限公司四川分公司等20家电梯企业获得四川省电梯“安装、改造、维修星级资质证书”,其中我市电梯企业——达州市圆明工程有限责任公司榜上有名,荣获“电梯安装

服务B级五星级企业资质”和“电梯维修服务五星级企业资质”两项殊荣。

圆明工程公司成立15年来,在总经理陈学明的带领下,秉承诚信、务实和责任的信念,在企业经营活动中,坚持对电梯用户和乘客负责,诚信经营,优质服务,赢得了用户信任和好评,也得到了行业的认可,在今年7月四川省特种设备安全管理协会组织的“四川省电梯行业安装、改造、维修星级企业评定”中,获得了电梯安装和维修两项最高服务质量——B级五星级企业资质的荣誉,据悉这是此次全省评选活动川东北地区唯一一家获得星级企业的公司。